

2 АВГ 1966

Прощальные спектакли москвичей

В воскресенье спектаклями «Барабанщица» и «Есть у моря свои законы...» закончил гастроль в Свердловске коллектив Центрального театра Советской Армии.

После закрытия занавеса последнего акта на сцену Свердловского драматического театра поднялись свердловчане. С сердечными словами благодарности за то лучшее, что было во время гастролей, к москвичам обратился начальник управления культуры облисполкома А. В. Зимин. Он пожелал московским артистам успехов в творчестве и вручил им Почетную грамоту Свердловского обкома КПСС и облисполкома. А на спектак-

ле «Есть у моря свои законы...», проходившем в помещении Свердловского театра музыкальной комедии, гостей приветствовали воины Свердловского гарнизона. Начальник окружного Дома офицеров полковник Н. Е. Филоненко от имени Военного Совета и политуправления Уральского военного округа поблагодарил артистов и вручил коллективу приветственный

адрес от имени командующего войсками УралВО генерал-полковника А. А. Егоровского, а также грамоты отдельным артистам.

С ответными словами от москвичей выступили народные артисты РСФСР Л. Касаткина и В. Зельдин. Они отметили радушный прием, оказанный свердловчанами их коллективу.